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PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 02 de fevereiro de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 1076/2020 – Secretaria da Infraestrutura, 29/12/2020. 
Assunto: Encaminha para conhecimento desse Poder, Plano de Sustentabilidade, referente a 
pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, Contrato de Repasse nº 903681/2020. 
 

Of. 001/2021 – Presidente do Diretório Municipal de Sobral do PDT, 13/01/2021. 
Assunto: Indica a vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães como do Líder do PDT na Câmara 
Municipal. 
 

Of. 001/2021 – Presidente do MDB de Sobral, 13/01/2021. 
Assunto: Indica o vereador Tiago Ramos Vieira como Líder do Partido e o vereador José Johnson 
Vasconcelos de Lima como vice-lider do MDB na Câmara Municipal. 
 

Of. 025/2021 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 28/01/2021. 
Assunto: Apresenta o Balanço Geral do Município de Sobral, referente ao exercício de 2020. 
 

Of. 026/2021 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 29/01/2021. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de dezembro do exercício de 2020. 
 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 001/21, de 19/01/2021. 
Ementa: Dispõe sobre as taxas cobradas ao Guarany Sporting Club, nos jogos realizados no Estádio 
Municipal Plácido Aderaldo Castelo (conhecido como Estádio do Junco ou Juncão), pelo município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 002/21, de 20/01/2021. 
Ementa: Altera o caput do artigo 1º, e seu parágrafo 2º, da Lei 1783/2018, a qual trata da obrigatoriedade 
da equipe de enfermagem, nas farmácias e drogarias que prestam serviços de vacinação no âmbito do 
município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
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Projeto de Indicação nº 001/21, de 20/01/2021. 
Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade do Município de Sobral alugar por 06 (seis) meses, um ponto de 
apoio nos bairros, distritos e centro para vendedores de alimentos in natura (miúdos e vísceras de gado). 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte  “Chico Jóia” (MDB). 
 

Projeto de Indicação nº 002/21, de 22/01/2021. 
Ementa: Dispõe sobre a autorização do Município de Sobral realizar convênio com a Caixa Econômica 
Federal para financiar aos seus servidores de cargos efetivos, ativos e inativos, bem como, aos 
pensionistas, linhas de crédito imobiliário em condições especiais para facilitar o acesso à casa própria. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte  “Chico Jóia” (MDB). 
 
 

VOTOS DE PESAR: 
 

001/21 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. João Francisco de Paula 
(Joãozinho do Couros do Nordeste). 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PDT). 
Destino: Família, na rua Cel. Sabino Guimarães, 730, Centro, Sobral-CE.  

 

002/21 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Dr. Ricardo Barreto Dias. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Família, na rua Gen. Tibúrcio, 300, Centro, Sobral-CE.  

 

003/21 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria Marques de Honório. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Família, na rua Professora Maria Pinto, s/nº, Centro, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE.  

 
 

MOÇÃO: 
 

001/21 – Ementa: Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações pela passagem do Dia Nacional do 
Farmacêutico, comemorado no dia 20 de janeiro. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB), subscrito por: Aleandro Henrique Lopes Linhares, 
Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Roque Hudson 
Ursulino Pontes, Igor José Araújo Bezerra, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e Raimundo 
Carneiro Portela. 
Destino: Presidente do Conselho Regional de Farmácia do Ceará.  

 
 

INDICAÇÕES: 
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001/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto para a rua Conselheiro José Júlio, bairro Centro, ao lado 
da UFC – campus Mucambinho, até o cruzamento com a rua Chile, bairro Tamarindo, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

002/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate no terreno localizado por trás da 
quadra de esportes, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 
Esporte e Lazer.  

 

003/21 – Ementa: Indica a construção de faixa de pedestre elevada na rua Chile, bairro Tamarindo, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

004/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de São Matheus, Barro Alto, no distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

005/21 – Ementa: Indica a instalação de um parque infantil na praça Mauro Héliio de Moura, no bairro 
Tamarindo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Serviços 
Públicos.  

 

006/21 – Ementa: Indica a construção de um centro comercial na localidade de Santo Antônio, no distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico.  

 

007/21 – Ementa: Indica a realização de obra de saneamento básico na popularmente conhecida como 
“rua do Canal”, bairro Tamarindo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

008/21 – Ementa: Indica que seja feito asfalto na rua Francisco Jacinto, no trecho que liga a praça à rua 
Miramar Ponte, Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Terrenos Novos. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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009/21 – Ementa: Indica a construção do calçamento da ladeira até o bar do Paulão, na localidade de 
Santa Luzia, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

010/21 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada passando em frente a casa do Sr. 
Raimundo Joaquim, na localidade do sítio Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

011/21 – Ementa: Indica a construção de arquibancadas, vestiários e iluminação do mini estádio José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior, na localidade do sítio Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 
Esporte e Lazer.  

 

012/21 – Ementa: Indica a reforma da praça da igreja Nossa Senhora da Saúde, na sede do distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

013/21 – Ementa: Indica que seja feito asfalto na travessa Dr. Thomaz Aragão, no trecho que liga a rua 
Evangelina Sabóia à rua Francisco Alfredo Cavalcante, Dr. José Euclides, Terrenos Novos. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

014/21 – Ementa: Indica o asfaltamento e revitalização da rua Domingos Araújo com travessa Lima Neto, 
no bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

015/21 – Ementa: Indica a construção de uma areninha para o distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 
Esporte e Lazer.  

 

016/21 – Ementa: Indica a construção de um CSF no sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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017/21 – Ementa: Indica a adaptação do mini estádio Manoel Barbosa Paiva para uma areninha no  
distrito de Jordão (sede), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

018/21 – Ementa: Indica a construção do centro de educação infantil (CEI), no  distrito de Jordão (sede), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação.  

 

019/21 – Ementa: Indica saneamento básico na sede do  distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

020/21 – Ementa: Indica o asfaltamento e revitalização da rua Poetisa Dinorah Tomaz Ramos, no bairro 
do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

022/21 – Ementa: Indica com urgência a construção do centro de educação infantil (CEI), no distrito de 
Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  

 

023/21 – Ementa: Indica que seja agilizada a construção do campinho da galera no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.  

 

024/21 – Ementa: Indica com urgência a reforma da praça Manoel Casimiro do Monte (praça da Igreja 
Matriz), no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura.  

 

025/21 – Ementa: Indica a ampliação de 100 metros da rede de água da comunidade de Sabonete, 
referente ao distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

026/21 – Ementa: Indica o REFIS do pagamento de todos os tributos municipais, bem como a anistia das 
multas aplicadas durante o período de pandemia. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  
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027/21 – Ementa: Indica a construção de um mercado público no centro do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

028/21 – Ementa: Indica a revitalização do espaço cultural, com cursos profissionalizantes, aulas de 
canto, instrumentos musicais, danças, teatro entre outros, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Cultura e Lazer.  

 

029/21 – Ementa: Indica o remanejamento de eventual verba a ser utilizada na execução do carnaval 
2021, para o combate à pandemia do COVID-19. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  

 

030/21 – Ementa: Indica que providencie câmeras de segurança, na entrada e saída dos distritos de 
Jordão e Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

031/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça, incluindo um parque infantil na rua João Brasilino do 
Nascimento (antiga rua Eva) com a rua Fortaleza ao lado do PSF do bairro Expectativa, em 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

032/21 – Ementa: Indica que seja agilizada e entregue aos moradores do bairro Jerônimo Medeiros Prado 
(Conjunto Habitacional Cesário Barreto Lima, Paraíso das Flores) a documentação das casas 
que foram construídas no referido bairro. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Procurador Geral do Município.  

 

033/21 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esportes localizada no bairro Jerônimo Medeiros Prado 
(Conjunto Habitacional Césario Barreto Lima, mais conhecido como Paraíso das Flores), Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

034/21 – Ementa: Indica a reforma da praça da matriz existente em frente a igreja católica com a 
implantação de um parque infantil, mesas de jogos (xadrez, baralho, dominó e entre outros) e 
uma academia de saúde, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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035/21 – Ementa: Indica a construção de galpão para abrigar mecânicos que prestam serviços nas vias de 
Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

036/21 – Ementa: Indica um local específico para o galpão da reciclagem no Conjunto Habitacional Nova 
Caiçara, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico e Secretaria de Urbanismo.  

 

037/21 – Ementa: Indica com urgência a implantação de um centro de educação infantil – CEI no bairro 
das Pedrinhas. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação.  

 

038/21 – Ementa: Indica a construção do galpão do chapéu, no Conjunto Habitacional Nova Caiçara, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico. 

 

039/21 – Ementa: Indica o desentupimento de manilhas e readequação de bueiro na rua “Campo da 
Tubiba” (ao lado do Diplomata Motel), no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, SAAE/Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

040/21 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes no sítio Contendas, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 

041/21 – Ementa: Indica a reforma da praça da igreja do sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 
 

REQUERIMENTOS: 
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001/21 – Ementa: Solicita que exija a obrigatoriedade do cumprimento da Lei Municipal nº 675/2006 em 
todas as agências da Caixa Econômica Federal e bancos do município de Sobral-CE, quanto a 
instalação de banheiros públicos. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chio Jóia” (MDB). 
Destino: Ministério Público.  
 

002/21 – Ementa: Solicita o relatório das despesas (de tudo que entrou e saiu) da Secretaria de 
Segurança e Cidadania do ano de 2020 para fins de prestação de conta junto à população. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chio Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  
 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
Sem matéria para deliberação. 
 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

             AJAX SOUZA CARDOZO                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                         1º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 
 

 

 

 
 

_________________________________________              

           CLEITON PRADO CARVALHO                                        
                        2º Secretário                                                              
 

 


